

今日長子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年7月1日
总1935期
报头题字：

县领导走访慰问生活困难党员



本报讯 “七一”慰问传党情，浓浓关怀暖人心。在“党的生日来临之际，6月26日，县委书记郭强到南漳镇漳河村看望慰问生活困难党员赵余根，向他送去党组织的问候与祝福，并为党支部联系点南漳镇西旺村党支部送上党建大礼包。政府办主任张宇锋参加。

现年67岁的赵余根，已有46年党龄，曾担任漳河神村村委主任，妻子长期患有慢性病，家庭生活十分困难。牛志强与老人亲切交谈，详细了解了他的身体状况、家庭收入、医疗保障等情况，并送上慰问金，嘱咐老人坚定信心、保重身体，在党和政府的关心帮助下，生活一定会越来越好。同时一再叮嘱乡镇和有关部门要时刻把生活困难老党员的安危冷暖挂在心上，积极主动为他们排忧解难，让老党员们共享幸福晚年。

在西旺村党群服务中心召开的座谈会上，牛志强详细了解了村党支部建设、基层治理等情况，并为村党支部赠送装有党旗、党建书籍的党建大礼包。他强调，要坚持党建引领，抓好党支部建设，充分发挥党组织的战斗堡垒作用，不断激发党员干部干事创业的热情，为乡村振兴注入强劲动力；要发挥产业优势，强化科技赋能，大力开展青尖椒为主的“一县一业”，着力提升农业现代化水平，持续带动农民增收，不断壮大集体经济，真正让农村更富裕、生活更幸福、乡村更美丽。

于此时，王慧忠、王宇红、吴斌等县四套班子领导分别深入各乡镇看望慰问生活困难党员，为他们送去党组织的关怀与温暖，并向他们致以节日问候和诚挚祝福。

燕慧 瑞杰 雨彤

牛志强主持召开县政府第五十二次常务会议

本报讯 6月28日，县委副书记、县长牛志强在二楼会议室主持召开县政府第五十二次常务会。县委常委、副县长张建军，县委常委、副县长蔺国利，县人大常委会副主任胡红星、张树军、李旭峰，政府办主任张宇锋参加会议。

会议传达学习习近平总书记6月18日对防汛抗旱工作作出的重要指示精神，传达学习习近平总书记青海、宁夏考察时的重要讲话精神，部署贯彻落实。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示精神，立足防大汛、抗大灾，抓细重点河湖、道路交通、城市内涝等领域隐患排查治理，加强抢险救援队伍建设和社会动员，强化各类防汛抗旱应急预案推演和实战演练，

着力提升水旱灾害风险防范应对能力，有效应对各类突发事件，全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会议强调，习近平总书记在青海、宁夏考察时的重要讲话，思想深邃，内涵丰富，为我们做好工作指明了前进方向，提供了根本遵循。要抓好经济运行，强化时间观念，时刻抓好主要指标调度，及时有针对性地采取措施，打好主动仗，深挖增长潜力，壮大新的增长点，全力冲刺“双过半”。要紧抓项目建设，全力推动未开工项目尽快开工、在建项目加快建设进度，尽快形成投资量；持之以恒抓招商引资，认真研究，采取对策，争取冻干薯片、银耳等在谈重大项目尽快落地；加强监测预警，一企一策有效应对，确保企业满负荷运行，为冲刺“双过半”目标打下基础，增底气。

要抓好安全生产，严格落实“三管三必须”工作要求，压紧压实安全生产主体责任，坚决遏制重特大安全事故发生；持续加大防溺水宣传力度，强化督导巡查，全面筑牢学生防溺水安全防线。要抓好环境保护，认真对照中央、省生态环境保护督察关注事项、通报的典型案例，聚焦大气污染防治、农村生活污水治理等关键重点，分类施策、加快整治，真正把生态环境安全底线兜牢兜严。

会议还学习了中央全面深化改革委员会第五次会议精神、山西省突发事件应急预案管理办法、山西省开展打击环境污染违法犯罪“利剑斩污”专项行动精神。

会议研究了其他事项。

令盼 浩东

牛志强调研企业技术改造工作

本报讯 6月26日，县委副书记、县长牛志强深入我县企业调研技术改造工作。政府办主任张宇锋，县工信局、应急局等单位负责人参加。

牛志强先后来到富森饲料、博源糠醛和榕泽矿业公司车间，详细了解技术改造、生产经营和发展规划等情况，研究解决企业发展难题。

牛志强强调，技术改造是推进新型工业化的重要抓手，保持产业旺盛生命力关键密码。要坚持以技术改造为重点，促进传统优势产业转型升级，加快培育形成新产能，为实现高质量发展不断注入新动能。要聚焦主业，以技术创新为引领，运用新技术、新模式，延伸产业链条，激发企业创新活力，促进县域特色产业提质。

我县“初心如磐向未来 使命在肩勇担当”主题朗诵会圆满落幕

本报讯 6月28日，由县委组织部主办，县总工会、县融媒体中心、县党群服务中心承办的“初心如磐向未来 使命在肩勇担当”主题朗诵会决赛在县融媒体中心演播大厅举行，来自各乡镇（服务中心）党委、各系统党（工）委、县直各单位党组织11支代表队参赛。县委副书记、统战部长王慧忠，县人大常委会主任王宇红，县政协主席吴斌，县委副书记、组织部长牛浩刚观看比赛并为获奖代表队颁奖。

比赛中，选手们用生动的语言、真挚的情感和鲜活的事例，结合工作经历和感悟，

人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命。整场比赛精彩纷呈，赢得评委及观众的阵阵掌声。经过激烈角逐，县教育系统代表队获得一等奖。

举办主题朗诵会，旨在隆重庆祝中国共产党成立103周年，深情回顾党的奋斗史，热情讴歌党的光辉业绩，进一步加强思想政治引领，激励和引导全县基层党组织和广大共产党员不忘初心、牢记使命，团结奋进、苦干实干，更好地发挥战斗堡垒和先锋模范作用，在加快建设现代化太行山水名城长治示范区的生动实践中接续奋斗、砥

郭强到党支部联系点调研指导工作

本报讯 6月27日，县委书记郭强深入党支部联系点宋村镇西王家堡村调研指导工作，并为该村党支部送去装有党旗、党建书籍的党建大礼包。县委常委、组织部长牛浩刚参加。

在西王家堡村党群服务中心，郭强察看了党支部活动场所，并与村党支部书记、到村工作大学生进行交流，了解西王家堡村党支部规范化建设、基层治理、产业发展等情况，研究解决抓党建促乡村振兴遇到的困难和问题。

郭强强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于基层治理重要指示批示精神，坚持和加强党的全面领导，充分发挥党建在基层治理中的引领作

用，着力推进基层治理现代化。要加强农村基层党组织建设，夯实农村基层治理基础，培优育强基层干部队伍，推动村干部高效履职、村级组织高效运转，以高质量党建引领乡村振兴各项工作。要学习运用“千万工程”经验，积极争取项目资金支持，大力发展“一县一业”产业，持续壮大村级集体经济，带动更多群众增收致富。要加强基础设施建设，聚焦道路改造、污水治理、绿化美化等工作，扎实开展农村人居环境整治，着力提升农村公共服务水平，切实提高人民群众的获得感、幸福感，建设宜居宜业和美乡村。

陈雨彤 李瑞杰

本报讯 日前，县委书记郭强深入长治市浩润食品有限公司、宋村镇东郭村、大堡头镇大堡头村、鲍店镇南街村和丹朱镇同贺农贸市场，就食品安全生产、“千万工程”精品示范村建设工作进行调研督导。副县长胡红星，县市场局、农业农村局负责人参加。

在浩润食品有限公司，郭强详细询问公司运营、安全管理、产品出口等情况，勉励企业要坚定发展信心，加大创新研发投入，大力推进标准化生产、专业化加工、品牌化营销，提升产品附加值，扩大品牌影响力。郭强强调，食品安全直接关系广大人民群众身体健康和生命安全。要压实食品安全属地管理责任和企业主体责任，提高食品安全意识，严格把控原料加工、生产包装、储存运输等关键环节，坚决守牢食品安全底线。市场监管部门要充分发挥职能作用，加大监督检查力度，抓好食品安全监管工作，确保人民群众“舌尖上的安全”。

盛夏的丹朱大地，草木葱茏，万物并秀。“千万工程”精品示范村建设现场，机械轰鸣，工人们紧张作业，一派繁忙景象。郭强来到建设工地，看规划、问进度、听汇报，现场办公解决难题。

郭强强调，要学习运用“千万工程”蕴含的发展理念、工作方法和推进机制，把推进乡村全面振兴作为新时代新征程“三农”工作的总抓手，扛在肩上、抓在手上，让农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足的美好图景照进现实。各相关单位要高标准规划设计，统筹推进乡村总体规划与绿化工作，充分挖掘绿化潜力和空间，应绿尽绿、见缝插绿，丰富绿化层次，厚植绿色生态底色，共绘绿美乡村新画卷。要留住乡村记忆，根据村庄地理风貌、区位禀赋、产业基础、文化特色等因素，大胆探索建设模式和路径，充分彰显村庄特色亮点，纵深推进农村人居环境整治，不断提升人民群众获得感、幸福感。要加快建设新时代文明实践中心，开展形式多样、丰富多彩“文明集市”活动，深入推广风易俗取得新成效，努力打造“千万工程”精品示范村，有力有效推进乡村全面振兴。

燕慧 郭强

牛志强调研我县优化县域义务教育资源配置工作

本报讯 6月25日，县委副书记、县长牛强深入我县部分小学调研优化县域义务教育资源配置情况。政府办主任张宇锋、县教育局相关负责人参加。

牛志强先后来到东街小学、同旺小学和同昌小学实地查看教室、餐厅、操场等场所，认真了解办学条件、师资队伍、教学管理等情况。

牛志强强调，义务教育资源配置是优化学校布局、提高办学成效的重要举措。要牢记为党育人、为国育才初心使命，坚持特色办学、深耕教学，提高教育教学质量，办好人民满意教育。要优化教育资源配置，加强教育基础设施建设，改善薄弱学校办学条件，实现教育资源效益最大化，促进教育事业均衡发展。